

Всем коммунистам, комсомольцам, ударникам колхозных и совхозных полей и трудящимся единоличникам Тайгинского района

Наш район стоит на начальном этапе выполнения плана сева. Передовые колхозы — им. Эйхе, "Красный партизан", "Пролетарская победа" и другие успешно закончили дополнительный план сева, сеют сверх плана. Здесь колхозники горят желаниям перевыполнить план и получать больше хлеба на труде.

Вот почему мы со всей решительностью указываем на недопустимость преступной затяжки сева в Назинском (пред. Маров), Большешамском (пред. Кульченко) и Колмогоровском (пред. Иванов) сельсоветах.

Особенно бессмыслица проходит сев в колхозах "Красная Москва", и.и. Сталина, и "Новая дружба". Эти колхозы выполнили еще только половину плана.

Что может быть хуже такого бессмыслицы прохождения сева в колхозах? Таиняя работа ведет не к расцвету колхозной жизни, а к подрыву колхозов, к радости классового врага науки.

Передники сева должны потребовать от этих обозников определенного и четкого ответа — до них пор они будут тянуть район назад от первенства в крае.

Все сроки сева на исходе. Каждый час медлительности будет по урожаю и благополучию колхозов искать.

Помните, товарищи — каждое не выполнение нормы выработки есть удар по урожаю. Нормы выработаны должны выполнять все колхозники, не только ударники.

ТОВАРИЩИ КОММУНИСТЫ! Партия требует от вас само отверженной работы, отчет о которой вы будете держать в период начавшейся чистки.

ТОВАРИЩИ КОМСОМОЛЬЦЫ! Будьте застрельщиками социалистического соревнования на быстрейшее завершение плана сева!

ТОВАРИЩИ ТРАНТОРИСТЫ! Трактор должен работать не менее 20 часов в сутки. Каждая минута простоя, каждый килограмм пережога горючего — позор для тракториста! Боритесь за переходящий мандат на краевой слет трактористов ударников!

ТОВАРИЩИ УДАРНИКИ! Ваши образцы ударной работы должны заразить всех стремлением выполнить план в оставшиеся два дня мая. Эти два дня подчинить все для завершения плана сева по всему району!

ЗА ПЕРВЕНСТВО В ОРДЕННОМОСНОМ КРАЕ!

РК ВКП(б), РИК, полит отдел Литвиновской МТС, РК ВЛКСМ.

За преступно слабый ход весеннего сева по единоличному сектору

заносятся на ЧЕРНУЮ ДОСКУ

председатель Бородавского сельсовета ПЕРМИНОВ.

За недопустимое отставание колхозов — председатель Пашковского сельсовета ЛИСИН.

П р о г л а ш е н и е всесоюзной сельской

сталинский Журнал

ОРГАН ТАЙГИНСКОГО РК ВКП (б), РАЙСПОЛКОМА, РАЙПРОФСОВЕТА

29
МАЯ
1934 г.
№ 58
(515)

ЛИКВИДИРОВАТЬ ОТСТАВАНИЕ ЕДИНОЛИЧНИКОВ И СОВХОЗОВ В СЕВЕ

15 хозяйств вступило в колхоз

На исходе всех сроков сева, а еще водички Н.-Романовского сельсовета выполнили всего лишь половину своего плана. Это — не случайно. Если внимательно просмотреть как сельский совет руководит севом в единоличном секторе, то будет понятно почему так скверно проходит сев. В сельсовете — 89 единоличных хозяйств. Эти данные сельский совет смог дать бригаде райкома партии только к 20 мая после тщательной проверки, т. к. даже точного учета единоличников в сельсовете не было.

Вся подготовка к севу в единоличном секторе выражалась в том, что организовали 20 супряг, причем организовали на бумаге, а когда наступил сев супруги распались. До 8 мая единоличники не приступали к севу. Отдельные изладкие хозяйства пытались организовать саботаж сева.

Ильин Юриан работает в дер. Каильево, где больше всего единоличников. Но этот горе- работник не считает своей обязанностью вести работу в единоличном секторе. Все его занятие выражается в том, что пойти в колхозную бригаду,

целыми днями греться на солнце.

Руководители колхозов и сельсовета твердо уверены, что работу с единоличниками по вовлечению их в колхоз сейчас вести не следует. Больше того. Некоторые председатели колхозов искусственно тормозят дело вовлечения единоличников в колхоз. Так, например председатель колхоза "Путь к социализму" Абель одним росчерком пера без всяких причин отказал в приеме единоличнику-бедняку Плещину не обсудив, даже, вопроса на колхозном собрании. Этот бурократизм имеется также в голове председателя колхоза "Большевик" Кунгурова.

Работающая в Н.-Романовском сельсовете бригада РК партии широко проработала с единоличниками решения 17 партсъезда, крепко ударила по кулацким саботажникам сева. В результате 15 единоличников вступило в колхоз, обобществив вполне доброкачественные семена и инвентарь. Сейчас продолжают поступать заявления в колхоз.

Ильин (инструктор РК партии).

Руководители совхоза № 320, вместо руководства севом, спорят в канцелярии

Совхоз № 320 по ходу сева — самый отсталый совхоз района. Вместо 1497 га по плану засеяно только 489 га (29,3 проц.). На примере этого совхоза, как в зеркале отражаются причины общего отставания совхозов нашего района. Причина — в неорганизованности.

В то время как окружающие колхозы приступили к массовому севу с 1 мая, совхоз № 320 поехал на поля только 5 мая, упустив лучшее время сева.

Но и это не толкнуло руководителей совхоза на мысль об ускорении темпов сева. Мешали неполадки и неорганизованность. До 12 мая, например, в совхозе были не отремонтированы 2 конных и 1 тракторная сеялка. Трактора до сих пор систематически не выполняют норм выработки, а горючее расходуют без всяких норм.

Вербовкой рабочей силы дирекция не занимается. Для имеющихся рабочих условия не созданы. Общественное питание организовано, но качество обедов никакое. ЗРК для улучшения питания ничего не делает.

Чем заняты руководители совхоза? Заседают. Вместо того, чтобы руководить севом, они ежедневно на своих заседаниях решают вопросы

кто виноват в срыве сева. Спорят по чьей вине совхоз так скверно работает — по вине ли бывшего директора Долгова или вышедшего директора Прослава и его заместителя Оленицкого. Последний свое бедствие больше всего прикрывает ничемными разговорами о плохом руководстве бывшего директора.

Джуляй,

Сводка о ходе сева яровых по Тайгинскому району на 25 мая 1934 г.

№ по порядку	Сельсоветы	Посевено га	Проп. выполнения плана	В том числе проц. выполнения плана	
				Колхозами	Единоличн.
1	Березовский	1575	84,3	85,1	75
2	Моховский	2239	82,1	83,4	33,8
3	Н.-Яшкинский	899	76,4	80,4	10,3
4	Яшкинский п.с.	59	75,9	76	—
5	Ботьевский	855	71,8	73,4	32,8
6	Н.-Тайменский	1929	70,1	71,1	38
7	Красносельский	1852	70,1	72,1	12,2
8	Дубровский	807	69	69,8	9
9	Поломошинский	1963	69	69,9	41,8
10	Иткарийский	1432	69	73,5	31,5
11	Власковский	1566	68,6	70,2	42,6
12	Таловский	863	65,6	83,5	25,7
13	Н.-Романовский	2105	61,5	61,6	59,7
14	Литвиновский	1437	60,7	61,9	15,7
15	Орловский	291	60,4	64,7	34,7
16	Колмогоровский	1274	59	62,4	26,9
17	Северский	1040	56,2	56,7	—
18	Б.-Ямский	1488	56,1	57,7	41
19	Пашковский	1179	56,1	57,9	29,7
20	Шемиловский	688	54,8	56,4	48
21	Пачинский	1251	52	52,8	18,6
22	Бородавский	213	51,9	101,3	19,6
23	Вотиновский	216	51,6	159,6	21,1
24	Борисовский	207	38,9	65,7	14,5
Итого по крест. сект.		27427	65	68	32,4
Совхозы		1944	45,7	—	—
Обществ. организ.		1495	41,4	—	—
Всего по району		30862	61,7	68	32,4
Было засеяно на 25/V 33 г.		31107	81	91,1	31

"...если отставание совхозов будет преодолено в самые ближайшие дни, то Западная Сибирь победно справится с посевной кампанией и значительно расширят посевы". ("Правда")

Секретарю РК т. Чугунову, нач. политотдела т. Самсоненко

Под испытанным руководством коммунистической партии и мирового вождя трудящихся тов. Сталина колхоз им. Эйхе на весенне сеяние сеял зерна, одержал крупнейшие победы.

На 25-е мая весенний сев выполнен на 107 проц. Колхозники взяли на себя обязательство вместе 568 га по плану посеять 667 га.

Посев произведен чистосортными семенами на полях севаоборона.

Мы добились в результате того, что работали так, как говорит партия, как непосредственно указывал нам районный партийный и полит отдел.

На весенне сеяне было широко развернуто социалистическое соревнование и ударничество между бригадами и отдельно среди колхозников. Правильно использовались лошади, машины, частично трудились колхозники — выполняли и перевыполняли нормы.

2 бригады включившие во всесоюзное социалистическое соревнование полеводческих бригад показала лучшие образцы своей работы. В результате правильной организации труда раньше выполнила план своего посева и помогала первой бригаде. Не плохо работали колхозники из 1 бригады.

Бригады закончив план весенне сеяния немедленно переключаются на весенний паровоз.

Мы заверяем районный комитет партии, политотдел и райисполком, что переходящее красное знамя политотдела мы ни отдалим никому.

Парторг А. Бернштейн, председатель Юрченко, бригадир Онопенко, Голунко, счетовод А. Швец.

С 1 по 10 июня проводится в районе рейд по финплану

Поступление средств по займу второй пятилетки (второго выпуска) по нашему району идет пре-ступно слабо. Вместо задания на 2-й квартал собрать денег 200 тысяч руб., собрано всего только 26 тысяч.

В отдельных сельсоветах поступление денег по займу совершило сорвано. Например, во Владисовском, Коломогоровском, Моховском, Н.-Романовском, Пачинском, Поломошанском сельсоветах не собрано денег по займу ни центов. Отдельные руководители, как например, председатель Владисовского сельсовета Моисеенко стали на явно оппортунистический путь — на путь кампаний и самотека, рассуждая так, что «никогда заниматься займом, сеем, отсыпаться возвращаться за мобилизацию средств». Очередности самотеку представлена мобилизация средств во многих сельсоветах. Этим гнёздам «теории» людей неспособных работать и руководить оппортунистическому самотеку и кампанийщине, надо дать решительный отпор.

С 1 по 10 июня по инициативе

комсомола в нашем крае проводится рейд по вопросу мобилизации средств. Рейд вскроет все доподлинно причину безобразий работы, поможет вывести наш район из прорыва по мобилизации средств. Задачи рейда будут заключаться в том, чтобы за этот период проведения рейда охватить подпиской всех еще не подписаншихся на новый заем и добиться поступления денег по займу на 100 проц. к плану. Задачи финансового актива, комсомольских организаций, всего актива города и села — по боевому подготовке к рейду, распределить заранее свои силы так, чтобы ни один колхоз, ни один бригада, зевено и двор не были бы из охвачены в работе.

Смелей вскрывать недостатки, критиковать со всей резкостью, показывать хорошие образцы работы, перенести их опыт в другие участки, помочь отстающим вйти в передовые по мобилизации средств труженикам задачи бригад.

От успешного проведения рейда зависит успех выполнения финансовых задач.

И. Кавелин.

О размещении займа второго года второй пятилетки

Постановление Наркомфина СССР 21 мая 1934 г.

Выпущенный 15 апреля текущего года постановлением ЦИК и СНК СССР «Заем второго года второй пятилетки» в сумме 8,5 млрд. руб. на 20 мая текущего года размещен полностью, что является свидетельством громадного роста социалистической организации нашей страны и величайшей преданности рабочих, колхозного крестьянства и всех трудящихся СССР великому делу социалистического строительства.

Отмечая исключительный подъем и организованность, с которыми проходило размещение займа на фабриках, заводах, в колхозах, в совхозах, Наркомфин СССР предлагает Наркомфинам союзных рес-

публики, обл. и краю:

1. Обеспечить самое внимательное обслуживание заемодержателей (выдачу облигаций, своевременная выплата процентов, выигрышней, вышедших в тираж облигаций и т. п.).

2. Обеспечить точный учет подписанных сумм займа и полное поступление их в бюджет.

3. Премировать и опубликовать имена особо выделившихся организаторов размещения займа из числа рабочих и работниц, колхозников и колхозниц, в том числе работников комиссий содействия госкредиту. Народный комиссар финансов СССР Г. Гринин.

Всходы обещают богатый урожай

Колхоз „Путь к социализму“ Таловского сельсовета первым по сельсовету выполнил план сева. Зерновые культуры колхоз закончил 16 мая.

Ровные, зеленые всходы обещают богатый урожай. Это поднимает активность колхозников. Они решили сеять сверх плана. Пшеницы вместо 6 га по плану посажено 10 га, овса сверх плана посажено 10 га. Сев продолжается.

Характерно то, что этот колхоз в прошлом году был самый отсталый колхоз в сельсовете и во время сева и в уборку. Калугин.

Байдин сывает рост конского поголовья

Теперь уже каждому известно, что от успешного проведения слушной кампании зависит выполнение решений 17 партсъезда и указаний Т. Салина о поднятии животноводства.

Не понимает этого только ответственный за проведение слушной колхоза «Заря» Н.-Яшкинского сельсовета Байдин Ф. Он встал на путь явного срыва слушной кампании лошадей.

17 мая Байдин пообещался привести в бригаду производителя. Колхозники оставили одну матку для случки. Матка простояла без работы до обеда, а Байдин жребца не привел. На следующий день 18 мая опять была оставлена матка и опять Байдин просидел дома, не желая выехать в бригаду.

По вине Байдина в нашем колхозе может остаться много маток холостых. Подрыщики роста конского поголовья надо привлечь к ответственности.

Близнецы

Вотиновское сельПО и Тайгинский радиоузел два разных органы заседания, но невероятные скотства они имеют в работе. Как тот, так и другой ничего не делают по обслуживанию колхозников в посевной.

Вот радиоузел Тайги подготовку к посевной начал слишком давно, и уже прошла посевная, а радиоузел ничего не сделал. Обслуживают колхозников радиомолчанием.

В Таловском сельсовете имелась радиостанция принадлежащая избечитальца. Несколько месяцев тому назад приехавший из радиоузла монтер взял эту радиостанцию, уехал в Тайгу для ремонта, обещался прислать ее к началу сезона и до сих пор нет. Колхозники раздом не обслуживаются. Такое же дело и в Бородавке. Радиостанция новка есть, запущен датчик, уменьшились деньги, а радио молчит. Приезжали как то из радиоузла вадастили и не возвращались из села, как радио опять испортилось. Обслуживание радио колхозников сорвано.

Такими же методами работает Вотиновское сельПО. Вотиновские конструкторы готовились несколько месяцев обслуживать колхозников на полевых работах, а сделать тоже ничего не сделали. Парандай шумихой была подменена подготовка к посевной. Разведенная торговля не организована. Ни один раз не въезжало сельПО в бригады на поля. В самом сельПО товаров нет, торговать нечем. Вопросами самотека сельПО не занимаются. Обслуживание товарами колхозников сорвано.

Необходимы срочные меры, срывающие обслуживания посевной должны строго ответить.

Паньин, Михаил.

Пример всем северо-восточным районам

На XVII съезде партии товарищ Сталин обратил внимание на то, что «известное деление наших областей на потребительские и производственные тоже начинает терять свой исключительный характер. Такие „потребительские“ области, как Московская и Горьковская, дали в этом году государству около 80 миллионов пудов хлеба. Это, конечно, не медаль.

Сообщаемые сегодня факты служат лишним доказательством привильности слов товарища Сталина. Московская область и Горьковский край успешно выполнили план весеннего сева и продолжают сеять сверх плана. Орден Ленина, который награждены эти области, прошу укреплен на знаменах партийных организаций, колхозов и совхозов. Самое значительное состоит в том, что Московская область и Горьковский край показывают едем осталльным — центральным, северным и восточным — районам — пример большевистского применения идеи соревнования, пример привильной организации посевных работ в условиях нынешней весны.

И Московская область, и Горьковский край перевыполнили план весеннего сева, расширили посевы зерновых культур, освоили десятки тысяч гектаров целинных земель. В обеих областях выполнен план сева льна. Организованность и короткие сроки посева зерновых культур позволили Московской об-

ской области и Северный край должны поставить центральной задачей добиться таких же результатов, таких добились Москва, Горький, Татария, — не только выполнить план сева, но и перевыполнить. Все необходимые ресурсы для этого имеются, нужно лишь больше восторга напористость и мобилизация масс колхозников.

Эта задача актуальная не только для северной, нечерноземной зоны. Переходные края, области и районы, стремясь использовать благоприятную погоду, впадают в расширение посевов. Такие края, как Средняя Волга, Западная Сибирь, Башкирия, находящиеся в наиболее благоприятных климатических условиях, не могут не постичь перед собой задачи расширения посевов, используя все возможности, дополнительно получить десятки миллионов пудов хлеба.

Особенно велико значение Западной Сибири. Земельные просторы позволяют значительно расширять посевы. Этот край, пожалуй, других вступивший в сев, уже развернул посевные работы полным темпом и если ставание совхозов будет продолжено в самые ближайшие дни, то Западная Сибирь небально справится с посевной кампанией и значительно расширит посевы.

Сосед ее — Восточная Сибирь, как уже сообщалось в «Правде», — также поставила перед собой задачу расширения посевов и с успехом ее осуществляет.

Сейчас центр тяжести, естественно, переместился в северо-восточные районы. Крым, Азовско-Черноморский край и все области Украи-

ны. Для них нет более важной задачи, как прополка посевов, окапывание сева поздних культур и несредственная подготовка к уборке.

Окончание сева в Московской области и Горьковском крае ставит задачу развернуть борьбу за урожай. Это относится и к другим районам, близким к окончанию сезона. Прежде всего прополка. Пора перестать рассматривать прополку, как тривиальную задачу, когда выходит на поля от случая к случаю и вдруг прополку, устраивая «субботники» силами школьников отпускников, и т. д. Прополка — это дело всего колхоза, особенно если принять во внимание большой размер посевов льна, картофеля и овощей. И второе — поливка огородов. Огороды всегда требуют повышенной влажности, тем более в этом году. Работы в огородах, огородах колхозов и совхозов должны быть взяты под защиту, должна быть организована систематическая прополка и поливка.

Московская область и Горьковский край показывают северо-восточным районам пример большевистской борьбы за упрочнение колхозов и защищую жизнь колхозников. Успешное окончание посевной, расширение посева, прополка, подкормка паров, севокос — все это вопросы сегодняшнего дня, не медля ни минуты надо взяться за их разрешение. В гла-зе этого похода идут областя — орденоносцы.

(Передовая ПРАВДА, передана по телеграфу).

....,Наша партия очищает себя для того, чтобы стать еще более боеспособной". (Л. М. Каганович)

СТАНЦИОННИКИ В ПОДГОТОВКЕ К ЧИСТКЕ ПОКАЗЫВАЮТ ХОРОШИЕ ОБРАЗЫ

Партийный день 13 мая парторганизации станции Тайга посвятили вопросам подготовки к чистке партии. В сменах станции состоялись беседы с рабочими по вопросам начавшейся чистки партийных рядов и в ходе которых встремленный в них вопрос о том, каким образом этих бесед был вопрос о чистке партии и их роль в выполнении плана борьбы за выполнение транспортного плана.

С большим интересом рабочие выслушали сообщение о том, что с 15 мая начинается чистка. В беседе в двух сменах участвовало свыше 50 рабочих беспартийных. Горячее участие приняли беспартийные в беседе. Многие высказывались о помощи в чистке парторганизации, помочь партии очиститься от всего негодного, от тех, кто недостоен быть в партии, кто заслуживает звание коммуниста, высказывались за усиление темпов в выполнении производственной программы смен. Здесь же на сменах внесено предложение о перевыполнении социалистических договоров. Между сменами заключены новые социалистические договоры. Смены взяли конкретные обязательства по сокращению и доведению пропусков паровозов на контрольной до нормы, по своевременному и правильному формированию поездов, соблюдая строго специализацию и отправление поездов — строго по расписанию, добиться 100% выполнения этих показателей по каждому пункту стадиально к дню чистки. Внесено предложение лучшей смене, взявшей первенство в соревновании — присвоить звание имени Эйхе.

Развернуто соревнование в три смены. Отдельные рабочие взяли на себя конкретные обязательства. Например, старшие стрелочки Иванов, Баранович обязались сделать стрелочные посты в своей смене отличными посты.

Развернув работу по подготовке к чистке, парторганизация станции во главе с посланием ЦК парторгом станции Куштейко уже добилась больших успехов в работе. Проведенный общестанный смотр стрелочных постов в итоге показал, что отдельные стрелочные посты по соревнованию с состояниями в прошлом стали неизвестны лучшим. Стрелки № 58 и 13 при смотре признали отличными. В смене старшего стрелочника Долгова и Иванова стрелочные посты находятся в хорошем состоянии.

Результаты развернутой работы по подготовке к чистке в сменах налицо. Об этом ярко свидетельствуют и другие факты. В смене парторга Фролова в первую десятидневку мая были прямо-таки позорные показатели в работе. Задание по отправлению поездов было выполнено на 98 проц. не додали по плану больших вагонов на тракции опные пути 8, под сортировку было недодано 10 вагонов, под выгрузку — 8, сокращено стоянок 3 час сажирским поездам на 11 минут. Когда партгруппа развернула работу, вторая десятидневка дала со всем иное. Задание по отправлению поездов выполнено на 100 проц. при чем по заданию было предусмотрено отправлять на 3 поезда больше, больших вагонов вместе 94 подано на тракционные пути 102 вагона, под сортировку вместо задания 66 подали 71 ваг., под выгрузку подали на 1 вагон больше плана. Сокращено стоянок 8 час сажирским поездам на 26 минут. Вот результаты развернутой работы. Правда, нельзя сказать, что у смены парторга Фролова все благополучно. Дело с простотой паровозов на контрольной поставле но еще плохо, паровозы перепросыпаются в среднем до 8-9 минут.

Эта смена должна учесть и выправить.

Чистка партии означает глубокую и всестороннюю проверку работы каждой партийной организации, каждого коммуниста. Оргкомитеты в чистке потребуют отчеты о том, как они организовали массу на выполнение производственной программы, как организовали соцсоревнование и ударничество и т. д. Партгруппа Фролова уяснила себе это по боевому готовится к отчету перед партией, привлекая к участию в подготовке к чистке беспартийных, руководствуясь ученым Ленина — чистить партию, считаясь с указаниями беспартийных трудящихся — дело не личное».

Есть в партийной организации станции еще много хороших образцов, но есть и недостатки. Бывают еще задержки поездов, несвоевременная подача больших вагонов, вагонов под выгрузку. Передерживаются паровозы на контрольной и т. д. До начала чистки в нашем районе время осталось мало. Парторганизация станции должна учесть и исправить недостатки. Еще шире развернуть соревнование, чтобы к дню чистки выйти в передовые ряды. И. С.

Плоды самотека, бездеятельности, расхлябанности

На днях начатся чистки партийных рядов в нашем районе, а на станции Яшкино беспартийные о чистке не знают ничего. Партийно-массовая работа вокруг вопроса подготовки к чистке партии не развернута. Партийные собрания проводятся от случая к случаю. Большая часть коммунистов совершенно не посещает партсобраний, не говоря уже о беспартийных, которые на партсобрания никогда не бывают. Повышением своей идеальной вооруженности коммунисты станции не занимаются. Например, Левенков и Семинов совершают политически неграмотны, не знают устав и программу партии, а парторганизация вместо того, чтобы наладить дело с политической ее совершенством отменила, заменив воинскими занятиями. Дисциплина среди отдельных коммунистов нет никакой. Некоторые коммунисты вместо того, чтобы вести борьбу с пьянством сами пьянятся. Например, 20 мая мастер Бондарик у бригадира Кирюхина организовал пьянку. 25 мая Бондарик явился на работу пьяным. Не занимаясь партийной учебой, отдельные коммунисты притупили совершенно классовую бдительность, срослись с классовым врагом. Этот же Бондарик на сколько месяцев тому назад принял на работу кулака Скробат, в прошлом державшего мельницу и только по настоянию профорганизации Скробат с работы был уволен. После увольнения этого же кулака принят на работу мастер разъезда Хопкино Малешко. 20 мая из Тайги прибыла в Хопкино автомашина для развозки по околодкам шпал, мастера околодка не было. Бригадир Березаев вместе с бригадой приступил к работе. После явился пьяный Малешко и начал работать бригадира Березаева. В результате автодрезина, стояла без работы около 12 часов.

Все эти факты проходят на глазах парторганизации Яшкино, но она только лишь взирает, занимаясь роль немого свидетеля.

Саботажники Бондарев и Малешко занимали самодержавие, не дающее возможность вскрывать все недостатки в работе. Пути станции Яшкино находятся в самом плохом состоянии. Мастера пьянствуют, а чиновники из дистанции мер не принимают, успокаивают себя и других говоря, что «там у нас мастера». А что делают мастера они не знают, и в дистанции и в парторганизации Яшкино все спокойно.

Редкое гостя из 2-й дистанции связи тоже из-за мороза разогревают тоску. Техник из дистанции и зв. ков. обозов Агапов на веселях 16 мая вывалил пару лошадей — вывалил из строя, но мер по защите безобразий гигиеническим не принимается.

Оппортунизм, примиречество, семейственность — круговая порука, крепко гнездятся в Яшкинской транспортной парторганизации.

Комиссия по чистке несомненно обратит особое внимание на эти факты.

Е. П.—ск.

Как я готовлюсь к чистке партии

Письмо поварки совхоза № 321 т. Кирсановой

Я, кандидат партии с 1932 года. Работаю поваркой в совхозе № 321. С января месяца из 205 телят проходивших через мои руки пало 9, из них 6 телят падоноски. После того, как мы получили доклад т. Сталина, где он говорил о поднятии животноводства и почувствовал всю ответственность, которую партия возложила на меня. Ведя настойчивую работу с работница ми совхоза я добилась того, что сейчас падежа телят совершенно нет. В марте месяце пад один теленок и с тех пор мы не имеем ни одного случая падежа. За свою ударную работу я полуила грамоту ударника и премирована.

Когда наш парторганизатор рассказал нам об изменениях в уставе партии мы особенно вспомнили в память новое в уставе — это обязательство каждого коммуниста изучать технику своего производства и повышать свою производственную квалификацию. Я поняла, что теперь коммунист не способен проводить в жизнь дело

партии, если он не знает техники своего производства, не учится. Я первая взяла обязательство по овладению техникой, выпущенное газетой «Сталинский путь», стала регулярно посещать воспитательный кружок и к первому мая сдала технический экзамен на «удовлетворительно». Сейчас я продолжаю техническую учебу.

Накануне чистки партии я беру на себя обязательство — на 100% сохранить молодняк, на деле оправдать звание ударника.

В политической подготовке я себя чувствую еще слабо, хотя нам и разъяснили решения 17 партсъезда, но я думаю до чистки еще раз их проработать, особенно доклад т. Сталина и устав партии. До чистки я обязуюсь не пропустить ни одного полиграфии, чтобы перед комиссиями по чистке смогла выразить на политические вопросы правильно и доказать на деле, что я способна быть в рядах партии.

Кирсанова.

Член партии обязан

- Соблюдать строжайшую партийную дисциплину, активно участвовать в политической жизни партии и страны, проводить на практике политику партии и решения партийных органов;
- Неустанно работать над повышением своей идеальной вооруженности, над усвоением основ марксизма-ленинизма, важнейших политических и организационных решений партии и разъяснить их беспартийным мастерам,
- как член правящей партии в Советском государстве — быть образцом соблюдения трудовой и государственной дисциплины, овладевать техникой своего дела, непрерывно повышая свою производственную, деловую и политическую культуру.

Из устава ВКП(б).

В стране концлагерей и средневекового топора

Растет ненависть и фашистскому режиму среди трудящихся Германии

ПАРИЖ, 24. (Гасс). — Даже резкая печать отмечает рост недовольства среди германских рабочих. Берлинский сектор «Либесте» пишет:

«Зарплаты рабочих сокращены, масштаб рабочих, недостаточно покрывающих «нормальное отношение к наемному режиму», уволено, теряет право на пособия, погибает от голода. Среди рабочих растет недовольство и только страх перед концлагерем удерживает их более умеренных».

«Руководство национал-социалистской организацией в Гинденбурге предписало всем предприятиям и учреждениям уволить всех молодых рабочих и служащих, не имеющих 25 лет, заменяя их семьями».

Учрежденные будут сыграли роль только после того, как отбудут «трудовую пригодность» и получат соответствующий паспорт.

«Швейцарский гражданин, часто бывший в Германии сообщает в швейцарской газете, что положение фашистской диктатуры в последние полугодия ухудшилось и в городе, и в деревне. В ряде мест дошло до того, что крестьяне начали бойкотировать напоказ солидаристов. Атмосфера вражды к режиму автор наблюдал целиком. К марту правительства стоят с доверием, однако, критиковать можно лишь «при закрытых окнах» и когда в комнате нет посторонних. Близко докоса действует угнетение в городах и селах».

Успехи партизан в Северной Манчжурии

БЕЙПИН, 24. (Гасс). Из Харбина сообщают об усиленном восстании ского движения в Северной Манчжурии. 1500 хорошо вооруженных партизан наступали на Бильян. В го-

роде закрыты все магазины, движение приостановлено, торговцы бегут в Харбин. Более тысячи погоняющих оперируют в районе Фудзиана.

Бурные забастовки в США

НЬЮ-ЙОРК, 24. (Гасс). — В Майвиллесе (главный город штата Нью-Йорк) забастовка пяти тысяч шофера вызвала волну продовольствия и других товаров. Свыше 20 тысяч строительных рабочих бастуют и вынуждают сюда добровольные продовольственные продукты. Позже 22 мая на улицах патрульного 15 тысяч пикетчиков. В результате столкновения с полицией 21 мая отправлены в больницу 18 погибших рабочих.

Сколько и 19 забастовщиков. В последнее время ранено свыше 100 человек. Арестовано 350 человек. 22 мая несколько тысяч забастовщиков осадили рынки, где штрайкбрехеры пытались выгружать с грузовиков продовольственные продукты. Позже 22 мая на улицах патрульного 15 тысяч пикетчиков. В результате столкновения с полицией 21 мая ранены 30 полицейских и 14 бастующих шофера.

За саботаж сева — 2 года лишения свободы

Судебно-следственная бригада, находившаяся в Коломенском селе, рассмотрела дело о хищении имущества, совершенное виновниками саботажа сева.

Родственники бульки Быковой Алексея Гавриловича (из пла- ма 4,1 га не засеян и сдан в сорт) сообщают, что сева

были приговорены к 2 годам лишения свободы и 3 года ссылки с конфискацией всего имущества.

Юрий Иванов, Арсентьев (из пла- ма 5,5 га засеян 1,8 га) приговорен к одному году приведительных работ.

Соловьев.

По следам рабселькоровских заметок

„Торговля принудительным порядком“

На помещенную заметку в № 54 газ. „Сталинский путь“ от 19 мая под заголовком „Торговля принудительным порядком“ сообщают, что заметка подтверждилась полностью. За

допущение принудительного ассортимента зав. магазином Наймушиной и Бояршину обявлено по выговору.

Пред. правления Сысоев.

Прием учащихся в Кузнецкий металлургический техникум (г. Сталинск)

1. Техникум принимает в число студентов по специальностям:

а) на дневное отделение — доменная, мартеновская, литейная и прокатная.

б) на отделение без отрыва от производства — те же специальности и кроме того механическая.

2. Техникум дает звание ТЕХНИКА-МЕТАЛЛУРГА по перечисленным выше специальностям.

3. Студенты дневного отделения обеспечиваются: благоустройством общежитием, стипендиями 45-50 руб. на 1-м курсе и от 50-75 руб. на старших. Кроме стипендии студенты получают дотацию на улучшение питания (от 7 до 12 руб. в месяц). При техникуме — столовая. Работное и промтоварное снабжение по нормам металлургов.

4. Все поступающие проходят приемные испытания по математике, физике, химии, русскому языку и общемироведению в объеме программ семилетки.

5. Прием заявлений производится до 1-го августа. Испытания с 10 по 20 августа. Начало занятий с 1-го сентября.

6. Документы прилагаются к заявлению.

7. Адрес техникума: г. Сталинск, Запсибирская, Нижняя колония, здание ФЗУ, 2-й этаж, комната № 60. Прием с 9 до 11 часов.

Дирекция техникума.

Об общественном военно-техническом

экзамене комсомольцев

Постановление ЦК ВЛКСМ, ВЦСПС, ЦС Осоавиахима, ЦС Автодора президиума исполкома СОКК и КП и ВСФК

IX съезд ленинского комсомола обязал каждого комсомольца освоить минимум общих и один из видов специальных, главным образом военно-технических знаний.

Исходя из этого, предполагается совместная работа комсомола и общественных оборонных организаций военному обучению трудящихся молодежи. Сейчас, в период подготовки к X съезду ВЛКСМ, по инициативе комсомольцев Дальнего Востока, Украины, Ленинграда развертывается подготовка к сдаче осенью этого года общественного военного экзамена каждым комсомольцем.

ЦК ВЛКСМ, ВЦСПС, ЦС Осоавиахима, ЦС Автодора, президиум исполкома СОКК и КП и ВСФК, придавая этому начинанию огромное политическое и оборонное значение, предлагают:

1. Всем организациям ВЛКСМ, профсоюзов, Осоавиахима, Автодора, Красного креста и Красного полумесяца и ВСФК немедленно организовать массовую подготовку и сдачу общественного военно-технического экзамена комсомольцами, комсомолками и желающими беспартийными молодыми рабочими и колхозниками.

2. Военно-технический минимум для экзамена установить:

а) сдача нормы на ГТО 1-й ступени;

б) сдача нормы на ВС 1-й ступени;

в) умение читать топографическую карту (знать условные знаки, уметь ориентироваться);

г) первые четыре упражнения на планите или прыжок с парашютом в высоте 25 м (или с самолета);

д) знание авиационного или автомобильного или тракторного мотора;

е) для комсомольцев двух возрастов обязательна сдача норм на значок ГСО (Готов к санитарной обороне). ПРИМЕЧАНИЕ. На селе, в тех случаях, когда нет возможности обеспечить проведение сдачи норм на ВС и прыжков с парашютом, разрешается заменить сдачу норм ВС знанием основных частей боевой винтовки, а прыжок с парашютом — знанием основ ухода и сбережения коня.

3. Проведение военно-технического экзамена разбить на три этапа:

а) подготовительный (создание штабов, разработка заданий местным организациям от общества, расыска контрольных карточек, организацию пунктов сдачи экзамена и т. д.) — 15 мая;

б) обучение и сдача зачетов по отдельным отраслям общественного военного экзамена — май, июнь, июль 1934 г.;

в) начало общего экзамена — август, сентябрь 1934 г.

4. Для проведения общественного военно-технического экзамена

позднее 1 с. г. создать при всех советах и первичных осоавиахимовских организациях штабы по проведению экзамена во Главе с первыми секретарями комсомольских организаций и представителей ВЦСПС, Осоавиахима, Автодора, Красного креста и ВСФК.

Центральный штаб создать в составе: председатель — тов. Горшенин (секретарь ЦК ВЛКСМ); зам. председателя — тов. Белинский (зам. председателя ЦС Осоавиахима); от ВЦСПС — тов. Якубовский; от ВОКК — тов. Моркова (зам. пред. исполнительного комитета ВОКК); от Автодора — тов. Данилов (зам. пред. ЦС Автодора); от ВСФК — тов. Григорьев; от Комсомольской правды — тов. Малев; от газеты «На страже» — тов. Антарский; секретарем штаба утвердить тов. Федорова (ЦС Осоавиахима).

Поручить штабу в декадный срок установить контрольные задания по краям и областям и сроки сдачи экзамена комсомольцами, имея в виду схват экзаменом первой очереди старших возрастов.

5. Подготовка комсомола и беспартийной трудящейся молодежи к сдаче экзамена организуется и проводится под руководством штабов комсомольским, профсоюзным и соответствующими оборонными организациями, а именно: на ГТО — организациями физкультуры: воронежского стрелка, прыжок с парашютом и 120-часовой программы допризывной и плавнерной подготовки и знание авиационного мотора — осоавиахимовскими организациями, знание автомобильного и тракторного мотора и 280-часовой программы — Автодором; ГСО — Красным крестом и Красным полумесяцем.

6. В августе — сентябре все сдавшие отдельные отраслевые испытания сдаются на заводах и предприятиях общественный военно-технический экзамен, на котором на выборку проверяется усвоение отдельных элементов военного минимума. Каждый комсомолец и беспартийный молодой рабочий и колхозник, сдавший экзамен, получает удостоверение или отметку в комсомольском билете о сдаче общественного военно-технического экзамена.

7. Комсомольские и профсоюзные организации обязаны оказать активную помощь оборонным организациям, предоставив имеющиеся заводские, районные, городские тирсы, учебные пункты, плавнерные станции, парашютные вышки и лагеря — с таким расчетом, чтобы все эти мероприятия полностью обеспечили проведение общественного военно-технического экзамена.

8. Лучшим заводским, районным комсомольским и оборонным организациям, занявшим первые места в проведении военно-технического экзамена, будет предоставлено право рапорта X съезду ВЛКСМ от имени завода, района и своего края, области, республики.

Ответ. редактор А. ГЛАЗУНОВ.

ОБЯВЛЕНИЯ

Тайгинское горПО ставит в известность членов-пайщиков, внесших авансы под товары, предъявить квитанции для полу-

чения денег. Срок до 10 июня 1934 года. После указанного срока средства будут переведены в резерв горПО. ГОРПО

4 июня, в 6 часов вечера, в клубе им. Ленина — конференция учителей городских транспортных школ и цемзавода.

6 июня, с 10 час. утра, в помещении ФЗД — конференция учителей сельских начальных школ. 14 июня — ШКМ.

РОНО